

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



ZH

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

win2you GmbH, bisher in Glarus, CHE-110.105.902, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 146 vom 29.07.2016, Publ. 2980913). Ursprüngliche Statuten: 25.06.2003, Statuten neu: 18.11. 2016. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 18.11. 2016 und Bilanz per 30.06.2016 mit Aktiven von CHF 986'635.09 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 526'823.09 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 1'000 Aktien zu CHF 100.00. Firma neu: win2you **AG**. Sitz neu: Winterthur. Domizil neu: Lagerplatz 10, 8400 Winterthur. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Vertrieb von elektronischen Geräten im In- und Ausland; Schulung und Beratung im Hard- und Softwarebereich; Consulting/Support der Hard- und Software; Entwicklung und Programmierung neuer Softwaresysteme und Applikationen; Vermittlung und Verleih von Fachkräften aller Art; Unternehmensberatung im Zusammenhang stehender Dienstleistungen. Sie kann Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. Des weiteren unterstützt und fördert die Gesellschaft Wohlfahrts- und Kultureinrichtungen sowie Öffentlich-Rechtliche-Körperschaften, Stiftungen und Vereine im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen, ferner Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen und Immobilien beteiligen und erwerben oder sich mit diesen zusammenschliessen. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100. 00. Mitteilungen neu: Alle Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen rechtsgültig durch eingeschriebenen Brief an die letztgemeldete Adresse der Aktionäre. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Andreolla, Florian Fritz Rudolf, von Schwyz, in Rorbas, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 44089 vom 09.12.2016 / CHE-110.105.902 / 03220837